

3. Podatki o kandidatu

Kandidat ne more biti oseba, ki je funkcionar ali uradnik v državnem organu in samoupravni lokalni skupnosti.

Ime in priimek:	Dušanka Lužar Šajt
Kontaktna e-pošta kandidata (za namene vodenje postopka izbora predstavnika NVO)	
Kontaktni telefon kandidata (za namene vodenja postopka izbora predstavnika NVO)	
Kratka predstavitev kandidata:	<p>Dušanka Lužar Šajt je univerzitetna diplomirana sociologinja in andragoginja, direktorica Fundacije za izboljšanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA, ustanova.</p> <p>28 let delovne kariere je posvetila izvajanju aktivnosti, ki se izvajajo v javno dobro v okviru nepridobitnega sektorja oz. sektorja socialne ekonomije, ki vključuje tudi nevladne organizacije.</p> <p>Svoje strokovno delovanje, ob vodenju Fundacije PRIZMA, usmerja v</p> <ul style="list-style-type: none">odkrivanje potencialov za razvoj sektorja socialne ekonomije, vključno z NVO, spodbujanje njegove profesionalizacije in povezovanja le-tega. Pri tem je izrednega pomena tudi njeno delovanje na področju povezovanja skupnosti. Že leta 2005 je sodelovala pri pripravi prve študije o stanju v sektorju socialne ekonomije v Sloveniji, ki je bila povod za nadaljnja razmišljanja in pobude za razvoj tega sektorja pri nas. Strokovno znanje in izkušnje na področju sektorja socialne ekonomije je nadgrajevala tako doma, kot v mednarodnem okolju. V mednarodnih projektih je skupaj s partnerji iz različnih evropskih držav razvijala in v domače okolje prinašala nove pristope in orodja za strateški in operativni razvoj sektorja socialne ekonomije kot tudi podjetij in organizacij v tem sektorju. Trenutno vodi ali sodeluje sodeluje v štirih projektih, povezanih z razvojem podpornega okolja, programov in orodij za razmah in rast sektorja socialne ekonomije ter zagotavljanjem podpore subjektom SE na v Sloveniji in podravski regiji. Tmed temi je tudi prvi celovit projekt vzpostavljanja mrežnega regijskega podpornega ekosistema za

	<p>socialno ekonomijo v Podravju SocioLab, ki je bil, tudi z njenim aktivnim angažiranjem v okviru regionalnega razvojnega sveta Podravja in njegovih odborov, potrjen v okviru 1. dogovora za razvoj regije Podravje in je za izvedbo tudi pridobil financiranje za izvedbo v vrednosti 1,6 mio EUR.</p> <p>S svojim strokovnim znanjem je v Sloveniji in še posebej v regiji Podravje bistveno prispevala k napredku sektorja socialne ekonomije in njegove umestitve strateške in druge programe regije kot tudi Slovenije.</p> <ul style="list-style-type: none"> • področje kariernega razvoja različnih ciljnih skupin, razvoja človeških virov v podjetjih in organizacijah ter izobraževanja odraslih in trga dela, kjer skupaj s sodelavci in partnerji razvija in izvaja številne projekte povezane s temi področji delovanja s čemer prispeva k izboljševanju storitev na teh področjih, ki se izvajajo v javno dobro ter nenazadnje k izboljševanju kakovosti življenja v regiji Podravje in širše v VKR. <p>S projekti in organizacijo, ki jo vodi si prizadeva za razvoj odgovornih podjetij in organizacij, ki se zavedajo pomena vlaganja v ljudi kot gonilne sile razvoja, prizadeva si za oblikovanje vključujoče in trajnostne družbe, ki omogoča ekonomsko in socialno pravičnost, enakomernejši regionalni razvoj ter medgeneracijsko solidarnost.</p>
<p>Program in vizija razvoja nevladnega sektorja v regiji: <i>(daljši opis lahko dodate v prilogi)</i></p>	<p>Nevladne organizacije lahko, ob ustrezni podpori in profesionalizaciji delovanja, bistveno pripomorejo k blaginji družbe, njeni kohezivnosti, solidarnosti, pluralnosti in trajnostnemu razvoju skupnosti.</p> <p>Prav tako že sedaj, in lahko v prihodnje še intenzivneje, prispevajo k reševanju perečih družbenih izzivov s katerimi se srečujemo v regiji in jih bodo posledice epidemije COVID 19 še dodatno poglobile. Prepoznani izzivi, povezani s področjem demografskih izzivov, trajnostne mobilnosti, trajnostnega turizma, stanovanjske problematike, samooskre, povečevanja tveganja revščine, nepovezane skupnosti, odhajanja mladih iz regije, itd., za NVO in sektor SE predstavljajo potencial za razvoj novih družbeno inovativnih in javno koristnih storitev, produktov, mehanizmov, s katerimi prispevajo k reševanju prepoznanih izzivov ter izboljšanju kakovosti bivanja in k trajnostnemu razvoju naše regije. Nenazadnje tudi k ustvarjanju trajnostnih in pravičnih delovnih mest.</p> <p>Prav zato je potrebno v Podravju v prihodnji finančni perspektivi še intenzivneje podpirati razvoj družbenih inovacij v sektorju socialne ekonomije. Še intenzivneje je potrebno pristopiti k zagotavljanju podpore za razvoj in profesionalizacijo NVO kot tudi podpore tistemu delu sektorja socialne ekonomije, ki lahko s svojimi javno koristnimi produkti, storitvami in mehanizmi deluje na tržni ali pol</p>

	<p>tržni osnovi (z uporabo tržnih ali hibridnimi poslovnih modelov) ter tako prispeva k povezovanju skupnosti, reševanju perečih izzivov ter kreiranju novih delovnih mest, predvsem za mlade in ranljive skupine prebivalstva Istočasno pa izboljšuje kakovost bivanja tako v urbanih kotralnih območjih Podravja.</p> <p>Da bomo lahko v Podravju podpirali sektor socialne ekonomije v celoti oz. najširšem smislu je potrebno pri Regionalnem razvojnem svetu oblikovati tudi odbor za razvoj družbenih inovacij, socialne ekonomije (socialne podjetništva /zadružništva) in NVO, ki si bo prizadeval za enakopravno umestitev sektorja sociale ekonomije in NVO na »zemljevid« regionalnega razvojnega programa Podravja 2021-2027 ter usmerjal oblikovanje ukrepov in skupnih projektov podrasvske regije, s katerimi bomo krepili sektor SE / NVO in njegovo delovanje v prihodnjem obdobju. Delovanje pa je zaradi načrtovanega operativnega programa, ki bi naj pokrival VKR, potrebno usmeriti tudi na povezovanje v območju celotne Vzhodno Kohezijske Regije.</p> <p>Delovanje Stičišča NVO Podravja v povezavi s Celovitim ekosistemom socialne ekonomije Podravja SocioLab, morata tudi v prihodnji finančni perspektivi, kot doslej, zagotavljati konkretno podporo subjektom SE / NVO na poti njihove profesionalizacije in trajnostnega delovanja v dobrobit skupnosti. Z razvitimi programi in podpornimi mehanizmi (povezovanja skupnosti, zagovorništva, preoznavanja izzivov in generiranja rešitev/idej, ter podporo NVO in socialno/podjetniškimi podjetjem pri zagonu, razvoju in rasti – oblikovanju poslovnih modelov) lahko obe mreži v prihodnje okrepi delovanje sektorja in povečata tudi njegov vpliv in prepoznavnost v okolju.</p> <p>Verjamemo, da bomo lahko le s povezovanjem ključnih akterjev in uporabnikov (subjektov SE – društev, zavodov, ustanov, socialnih podjetij, ..) in krepitvijo njihovih zmogljivosti v prihodnje dosegli preboj in uspeli povečati, ne le število teh organizacij v Podravju, temveč predvsem okrepi njihovo delovanje tako, da bodo stabilno delovali, zagotavljali javno-dostopne soritve/produkte, ustvarjali delovna mesta in prispevali k reševanju perečih probelmov v skupnosti – tako v urbanih okoljih kot na podeželju.</p>
--	--